

国二排放标准的车按“国三”卖,法院判其欺诈 14万元买辆车 获“1+1”赔偿

□晚报记者 鲁燕

本报讯 买车时说是国三排放标准,后经查证是国二排放标准,市民王先生一纸诉状将某汽车销售4S店告上了法庭,要求解除车辆买卖合同,并要求一加一赔偿。昨天,二七区人民法院判决某汽车销售服务有限公司解除与王先生签订的新车销售合同,退还购车款14万余元,并赔偿王先生14万余元,共计28.3万余元。同时,王先生退回之前购买的这款新车。

去年5月,王先生在该4S店选购了一款国三标准的汽车,双方签订了购车合同,王先生支付过车款后,便高兴地开着新车回了家,随即又办理了上牌手续。6月底,4S店工作人员打电话通知王先生,要求尽快办理上牌手续,否则2008年7月1日国二排放标准的车就不

再办理上牌手续了。这时,王先生对他的国三标准新车产生了怀疑,次日他便前往4S点进行询问,当时卖给他车的销售人员再次肯定地告诉他没有问题,车一定是国三排放标准。王先生还是不放,后经多方查证,王先生所购车辆确实是国二排放标准。王先生这才意识到4S店在卖车时欺骗了他,误导他将国二排放的车辆作为国三车辆购买。

二七法院审理认为,4S店的销售人员将国二标准的车辆以国三标准介绍给顾客,误导消费者购买车辆的行为已构成了欺诈。对于这种欺诈行为,我国《民法》有明确规定,经营者在提供商品或服务中,采取虚假或其他不正当手段欺骗、误导消费者,使消费者的合法权益受到损害的,增加赔偿的金额为消费者购买商品费用的一倍。 线索提供 永娜 张丽

24年,一看到警车警察就打哆嗦 因犯脱逃罪他被加刑1年6个月

□晚报记者 刘涛 通讯员 刘江水 林晓瑜

本报讯 今年56岁的老刘经过24年的逃亡生涯,终于在法庭上长吁一口气:“我早知道有这一天,再也不用过那提心吊胆的日子了。”

1983年,江苏籍的刘侠标因为犯盗窃罪,被中原区人民法院判处有期徒刑3年,在当时的第四劳改支队(现郑州市监狱)服刑。1984年12月,刘侠标趁看守松懈,出工期间脱逃,这一逃就是24年。

据刘侠标供述,在24年中,他以捡破烂乞

讨为生,逃到了安徽、江苏、广州等各个省市,每天过着提心吊胆的日子,没有朋友只能自言自语解闷儿,一看到警车和警察就紧张地打哆嗦,“那种生活比服刑时还要痛苦”。

去年,刘侠标从杭州捡破烂至南京,在南京市中山路遇到当地民警的盘查,他说出了真实姓名与地址,并交代了自己的经历。

日前,中原区法院在市监狱现场开庭作出判决,1500余名服刑犯人参加了旁听。涉嫌脱逃犯罪的刘侠标,被加刑1年零6个月,加上前罪尚未执行完的刑期1年零8个月,一审判决合并执行有期徒刑2年零6个月。

美的促销大“惠”战今日揭晓 放“价”如放水 补差报的费

美的空调再放“价”

美的空调提前“放价”的消息已经出来两天,在制造悬念的同时也赚足了消费者的眼球。这两天,去美的专卖店和家电连锁美的空调专柜询问的顾客也是络绎不绝。昨天下午,在保持了两天的悬念后,美的空调郑州营销公司终于把此次精心准备的“雷人花样”谜底揭晓。只不过让不少人吃惊的是,此次美的给出的价格确实是下了血本,几乎把全线产品的价格都下调至历史新低:1匹冷暖健康空调价格下拉到1299元,1.5匹冷暖健康空调价格下拉到1699元,1.2匹180°正弦波直流变频空调价格下拉到2599元……

与此同时,美的还公布了另一个出乎许多人意料的举措:鉴于此次部分型号的降价幅度比较大,已经低于上月中旬在空调保值期货活动期间的价格,请在上月空调保值期货活动期间购机的消费者核对一下,如果认定自己所购的型号高于本次活动的价格,请消费者带着自己的发票于4月20日至21日到购机地点领取价差,同时美的为了表示歉意,还为每位消费者准备了20元的打车费用。

买卖双方说放“价”

消息一出,可谓举座皆惊。如果说把空调价格下调提前启动五一市场并为上次活动的消费者补差还在情理之中的话,那为消费者准备补差的打车费用则让更多的人感到了美的的贴心与人性化,此举也为美的赢得了更多的感情分。

在谈及此次给消费者补差并报销的费的举措时,美的郑州营销公司的市场部长王占涛说:“美的是一个有责任心的民族企业,既然承诺就应该有勇气践诺。因为市场的变化,这次活动的让利幅度部分型号超过了上次,我们补差就是理所当然。考虑到这是因为我们调价的原因,所以我们决定给每位补差的消费者报销20元的交通费用,表达我们对消费者的歉意。”

对于美的的放“价”举动,消费者也理所当然的进行了投桃报李。

“先不说这次美的把空调价格拉到那么低,仅仅就给我们补差还报的费这一项举动,我就认准了,以后买空调还是美的的,并且要给我的朋友推荐买美的的空调。”郑州市民王女士说。王女士在上月中旬美的搞活动的时候刚刚买了两台美的空调,也是能够享受补差的消费者之一。谈及美的的这次活动,她说:“其实,补差这个事并不奇怪,但给消费者报销交通费用则出乎了我的意料,这也是对企业责任的一种彰显。即使是一场秀,也是一场好秀,一场值得学习的秀。”

消费者张先生则是另一种感受:“说实话,开始我对所谓的低价什么的还抱着无所谓的态度,觉着五一还会更低。但美的的补差和报销交通费用打动了。有这份责任心的企业,我觉得是可以托付的,所以觉着他们的售后服务应该更没有问题,所以就提前出手了。”

(李无双)

她热爱艺术并多次获奖 一场车祸彻底改变了她的命运 从困境中爬出的她把以后的岁月献给热爱文艺的孩子

周文睿是郑州卷烟总厂的一名退休职工,对戏曲音乐满腔热血的她一直是单位的文艺尖兵,她还先后成为了河南省戏剧家协会及河南省音乐家协会会员。可一场突如其来的车祸彻底改变了她的命运,丈夫离开了她,梦想的舞台远离了她,几欲自杀的她最终还是挺了过来。她说:“自己只剩下了大把的时间,她想用这些时间帮一些孩子实现梦想。” 晚报记者 张玉东/文 周雨/图



昨日下午,周文睿在郑州的一处场地辅导一名女学员舞合表演动作。

变故:幸福时刻车祸改变了一切

今年41岁的周文睿,1985年来到了我市西太康路一家幼儿园当上了一名老师,在这段与孩子们相处的时间里,她的内心深处也烙上了“育人”的印记。1989年,她被调到了郑州卷烟厂工作,喜爱文艺的她很快成了单位及社区的“明星”,大小晚会她几乎都要充当主持人或演员的角色。她还在多个歌手大赛中获得大奖。

周文睿离大型舞台也越来越近了,郑州、濮阳两市都曾先后邀请她参加了当地的“3·15专题文艺晚会”。周文睿并不满足现状,1991年,

她又自费前往首都职工大学进修,获得了该校“声乐歌剧表演专业”的大专学历。

2003年8月,正当艺术、舞台梦想达到巅峰的周文睿,在骑摩托车上班途经紫荆山路单位后门时,一辆闪过的面包车把她撞翻在地。经诊断,周文睿的腰部、脚部多处骨折。

“想着永远站不起来,艺术生命也没有了,我那时真的不想活了。”周文睿回忆说,当时,相处4年的丈夫要与她离婚,彻底毁掉了周文睿那仅有的一些信念。

重生:年迈的母亲给了她二次生命

往后的一段时间里,周文睿天天吵着自己失眠,让照顾自己的姑姑去给她买安眠药。她准备将安眠药积攒起来结束自己的生命。所幸,没隔几天,家人在替她收拾病床时,在枕头下面发现了多达20片的安眠药,得知女儿欲寻短见,60多岁的老母亲当场瘫倒在地。

“看到我妈这样,你别提我当时有多心酸了。”周文睿自责地说,父母在她4岁时便离了婚,从此她便开始了与母亲相依为命的生活,是她含辛茹苦地将自己养大成人的,如果自己撒手这么一走,母亲往后的生活会如何呢?想到

这些,周文睿便暂时打消了轻生的念头。

周文睿说,自从父母离婚后,任凭父亲如何哀求,母亲都坚持不让父亲踏入家门半步,可突然有一天,她在病床边看到了父亲,这也使得30多岁的周文睿重新感受到了久违的父爱。这一切都是母亲为使自己尽快康复所作出的牺牲,这也使得自己内心充满了战胜病魔的斗志。

就这样在父母的关爱下,经过三次手术,她的身体一天一天好转,终于在2005年8月身体彻底恢复。

辉煌:她的好几个学生已是“小明星”

由于离开单位时间太久,找不到合适岗位的周文睿选择了内退。

后来,热爱文艺的她分别于2006年和2007年成为了河南省戏剧家协会及河南省音乐家协会会员。为了心中的艺术梦想,2006年,周文睿寻找了一个离家比较近的地方,在陇海路开办了一个艺术班。

刚开班没几天,4岁的付雪如便在妈妈的陪伴下找到了周文睿。

为了锻炼小雪如的胆量,周文睿便不时地找一些激励的小故事讲给她听,让她看一些电视里面同龄孩子的演出,而上课也比对别的孩子花费更长的时间。就这样相处了一段时间后,小雪如的话慢慢多了起来,而且越来越像一个大人,并在声乐方面有了质的飞跃。就

这样,小雪如报名参加参加了2006年“中国关心下一代身心健康工程·河南省艺术人才选拔活动”。

周文睿介绍说,那段时间,无论刮风下雨她都坚持到小雪如家中补课伴奏,为小雪如量身定做了一种音调。最终,小雪如在比赛中获得了声乐类银奖。

2007年,在舞台上所结识的一位男声乐演员钱青来,为她介绍了一个早已小有名气的学生孙月影。当时的小月影早已在2004年获得了《梨园春》少儿越调戏迷擂台擂主的称号。

而此次两人的相识,主要是为了让小月影拓宽演出的路子,站上更高的舞台。就这样,在他们的努力下,8岁的小月影于2007年闯进央视《星光大道》总决赛。

未来:她想为弱势群体做些事情

“我最爱看的就是两个残疾人所演绎的咱们本土作品《牵手》。”周文睿说,自己就是从弱势群体走过来的,很想为他们做一些事情。因为残疾人是很难进入大一些的艺术院校的,但是他们又都有着自己的梦想,所以她近期想开

办一所艺术培训学校,帮一些怀有艺术梦想的弱势群体圆梦,现在地址已经选好并找到了赞助商。至今单身的她还希望通过本报找到能够共同帮助弱势群体的另一半。

线索提供 王先生